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Ata da reunião da CEPG do dia 01 de março de 2021

Local: Google Meet

Horário: das 9h30 às 12h

Presentes: Claudia Berlim de Melo (vice-coordenadora),  Gabriel Nascimento (representante discente), 

Amália Neide Covic,  José Leon Crochik, Luciane Bertini, Maria Aparecida de Menezes, Rubens de Sá, 

Maria de Fátima Carvalho, Maria Sylvia Vitalle, Adriana Braga, Fernanda Miranda Cruz, Bruno Pereira 

da Silva, e Rute Dourado (secretária do PPGES). 

Justificaram ausência: Sueli Salles Fidalgo, Cláudia Regina Vieira e Márcia Cristina Romero Lopes. 

PAUTA
Informes: 

1. Coordenação: 
a. Sucupira:  A  Vice-Coordenadora  informa  que  o  prazo  para  envio  da  coleta  foi 

prorrogado. Agradece a todos que enviaram as informações solicitadas pela Coordenação 
e solicita que os docentes atualizem o currículo lattes e que enviem as informações sobre 
alunos egressos - apenas os que ainda não enviaram as informações.

b. Página do PPG: Informa que os alunos Diego e Jândela estão auxiliando na organização 
do  conteúdo  no  novo  site  do  PPGES.
 

c. Aula Inaugural: A Vice-Coordenadora informa que a aula inaugural será no dia 09 de 
março,  às  10h  .  Convida  a  todos  que  participem.
 

d. Seleção para o mestrado: Informa que o edital foi publicado no site do PPGES, no dia 
19/02.
 

.  
2. Representante  Discente -   O  representante  discente  Gabriel  informa  que  a  organização  do 

Seminário dos alunos está encaminhando bem. Serão 3 dias de evento, haverá convidados e o 
último dia será destinado ao Workshop. As informações serão divulgadas em breve. O evento 
será aberto para outros alunos da pós-graduação. Ainda não foi fechado o número de trabalhos 
que serão apresentados. A Profa Claudia Berlim pergunta se os alunos querem que os docentes 
representantes das  linhas de pesquisa participem do seminário para apresentar a síntese de cada 
linha,  a  sugestão  será  levada  aos  alunos.  
A Profa Claudia Berlim sugere que o evento seja divulgado na aula inaugural do Programa. 

3. Informes  da  Secretaria  -  Não  há  informes

Ordem do dia
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1. Aprovação  da  ata  de  fevereiro-  aprovada  por  unanimidade;

2. Revisão  do  Regimento  do  PPG:  As  questões  relacionadas  à  revisão  do  Regimento  serão 
discutidas no seminário do Programa.

3. Seminário do PPG: O Professor José Leon informa que os membros da Comissão se reuniram e 
trazem duas propostas sobre o seminário  1 - que ele dê ênfase aos grupos de pesquisa; 2 - que 
foque nas questões relacionadas ao Regimento do PPGES, mas o evento seria mais restrito aos 
alunos e docentes do Programa. Foi aprovada a segunda proposta - evento focado no Regimento.
O Professor  Leon sugere  que  a  Profa  Sylvia  Vitalle  participe  da  Comissão Organizadora  do 
Evento,  tendo  em  vista  que  será  focado  na  revisão  do  regimento.   A  Profa  Sylvia  aceitou 
participar da Comissão e os membros do colegiado foram favoráveis.  

4. Autorização para qualificar com problemas de créditos em disciplina: A aluna Juliana Reis 
cursou um seminário do PPG Educação, na última reunião foi discutido que o seminário não 
poderia ser aceito como disciplina optativa. Entretanto, o Coordenador do PPG em Educação nos 
informou  que  a  disciplina  oferecida  no  Programa  deles  como  seminário  tem  equivalência  à 
optativa.  A Coordenadora  escreveu aos membros da CEPG repassando a informação e todos 
foram favoráveis que a disciplina fosse considerada optativa. 

5. Convalidação  de  disciplinas :  
5.1 Foi aprovado o pedido de convalidação de disciplina do mestrando Bruno Tadeu de Oliveira 
Santos-  Disciplina:  Pedagogia  Social  e  Práticas  de  Educação  Popular,  Social  e  Comunitária, 
cursada  na  USP,  no  2°  semestre  de  2020;
5.2 Foi aprovado o pedido de convalidação de disciplina do doutorando Marco Antonio Kulik - 
Seminário  Avançado  “Revisão  Sistemática  –  Teoria  e  Prática:  Violência  Sexual  na 
Adolescência”,  cursado  na  UNIFESP,  no  2°  semestre  de  2019.
5.3 Foi indeferido o pedido de convalidação de disciplina da aluna Bianca Mattos Teixeira - a 
carga  horária  da  disciplina  é  inferior  a  75h;
5.4 Foi indeferido o pedido de convalidação de disciplina da aluna Tayná Bezerra de Carvalho - a 
carga horária da disciplina é inferior a 75h;

6. Recredenciamento  : A documentação referente ao pedido de recredenciamento da Profa Clara 
Brandão será  analisada por um docente do PPGES.

7. Dispensa PAD : Foi aprovado o pedido de dispensa do PAD do aluno Jason Gomes Santos

8. Co-orientação : Foi aprovado o pedido da Profa Claudia Regina Vieira, para que o Pof. Marcio 
Hollosi co-oriente os trabalhos dose seguintes alunos:
8.1 Adriana Horta de Matos;
8.2 Denise Pereira dos Santos;

9. Prorrogação  de  Prazo.  
Foi aprovado o pedido de prorrogação de prazo da pós-doutora  Maria Aparecida Z. Passos, por 
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16  meses.  O  pedido  será  encaminhado  para  a  análise  e  autorização  da  Pró-Reitoria.
 

10. Solicitação  de  qualificação: 
Foram  homologados  os  seguintes  pedidos  de  qualificação:
10.1  Edivaldo  Félix  Gonçalves,  orientando  da  Profa  Dra  Sueli  Fidalgo,  qualificação  de  DO. 
Banca  agendada  para  o  dia  15/04
10.2 Anita lilian Zuppo Abed, orientanda da Profa Dra Denise de Micheli, qualificação de DO. 
Banca  agendada  para  o  dia  05/04
10.3  Marco  Antonio  Kulik,  orientando  da  Profa  Dra  Maria  Sylvia  Vitalle,  qualificação, 
qualificação  de  DO.  Banca  agendada  para  o  dia  15/03
10.4 Luciane Maya Yamauchi, orientada do Prof. Dr. José Robero Brêtas, qualificação de DO. 
Banca  agendada  para  o  dia  30/04
10.5 Ana Maria Limeira de Godoi, orientanda do Prof. Dr. José Roberto Brêtas, qualificação de 
DO.  Banca  agendada  para  o  dia  
Os pedidos de qualificação abaixo não foram homologados em decorrência  a  composição  da 
banca:
10.6  Bianca  Rafaela  M.  Teixeira  -  ME
10.7  Mariana  Castro  Teixeira  -  DO
10.8 Thayane Andressa Santos - ME

11. Solicitações  dos  alunos -  não  há  solicitações

Sem mais, a reunião foi finalizada às 10h15
Rute Dourado Lopes
Assistente em Administração
PPG Educação e Saúde na Infância e na Adolescência
EFLCH - UNIFESP
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